

貧富都難逃「引中救台」毒手 都是馬僚幫的祭品犧牲品

煙火大秀後兩岸機會的新觀念/2

陳彬2011/01/13

前有彩晶、華映、奇美電等面板廠賠付巨額和解金，企業高層不管是否具有美國籍還要坐「美國監」——只要被美國司法、財稅部門「盯上」，輕者傷筋動骨脫層皮！重者傾家蕩產還要服刑坐牢！已是「台灣國不能靠！」必須承受「任人欺侮」的常識下，元月7日，台北駐美代表處例行記者會透露：「美方已正式提出台美雙方『政府』都希望急簽『引渡協定』（或稱解送協定）」的更求...（見元/8，自由時報A2版）。

這則充份表示：有美國籍的台灣上市櫃公司老闆，與高層，含投資中國的盈利與收入的全球所得向美國政府申報時，要更用心不能僥倖外（如中國媒體曾報導，美政府對郭台銘元配過逝徵收的遺產稅，罰款近百億美元），連非美籍的上市櫃公司老闆與高層的「好野人」，都將更受「引渡協定」的制約！更存在「引渡美國受審、坐牢」的巨大風險外，台灣股民更要承受股價、市值暴跌的痛苦！上市櫃公司如因此倒閉，上千、上萬員工與眷屬的生計受到威脅的引渡協定，我認為：馬自己，與馬僚幫上下官員如綠卡的「很多把柄」，被美國政府逮住！必需「吞下去」！也只好犧牲「台灣好野人」以小解美國公部門財政赤字，及馬僚幫官員個個好大喜功的現實下，這個協定2011的短期內就會簽署！台灣的好野人啞咧等吧！

依據，對中國體制、法令、官場規矩、高幹行事潛規則，實戰經驗比我更瞭解中國的張姓教授，看了「中國好野人與政府對幹 馬政府是聯手好野人與百姓對幹」本blog貼文後說：各項數據，都比你我更先知道！更瞭解的馬總統，故意「裝傻」！故意「放任」官員！故意「製造」話題的背後目的，是想「引中救台」啦...」的一語點破，我提醒大家：

7月下旬，立法院即通過18%回存議案，民進黨立委在五都選戰時，為了怕得罪公教人員！為了選票一個屁也不敢放！表示民進黨為了政治利益的算計，也無能失職！也被國民黨看破手脚！大家需重新評估在野黨捍衛台灣的能力、實力，是否也止於口號、嘴泡以外，面對執政的馬，與馬僚幫政府官員：

不鳥台灣非軍公教的上班族，月入不到2萬元130.8萬人，3萬元360萬人，190萬人繳不起國民年金，90萬人無奈辦就學貸款...，絕對多數台灣人，還要面對狂飆難止的高房價、不穩定的高物價、健保費國民年金費率的提高，日子真的難過的當下，一星期內，還「敢」拋出恢復18趴、公務員加薪、3%公務員非一般人...等朝野媒體、名嘴都炒得「臉紅脖子粗，也不亦樂乎」的熱門話題，我認為，都是為了轉移，如金融業登陸以加速掏空台灣！如ECFA以改變台灣產業結構！如成立兩岸經合會以試驗公部門「對接、融合」功能！如離島中生不受限制以培養終統來臨日的「接收人員」！.....，默默實施中，一手故意「打亂、擾亂」一般百姓的思維，一手故意搞垮台灣財政，讓台灣負債加劇加大，最好快速如「歐豬四國」財政破產！以有助終統實際行動的進行！以避免成為台灣社會的箭靶而拋出的！

因此，我提醒大家：

無路可退！可逃！只能靠政府明暗負債已至2兆新台幣，還要遭受馬僚幫官員的大嘴巴躡踴、恐嚇！只能依靠台灣「淺碟經貿」生存的台灣小民！

在中國要面臨如匯率、薪升、料漲、缺工、福增、減碳等「十二五」規劃元年新變數，行走國際亦要面臨「台灣國不可靠」，美國、歐盟，甚至東南亞小國都當是肥羊的台灣有錢好野人！

2011年，兩者都會是馬僚幫集團——「引中救台」算計的祭品！及奢言接軌國際的犧牲品！

□〔資料來源：[兩岸商機報告人：陳彬 & 阿彬兄弟出版社 的部落格](#) | 引用網址

]